

# 主场1:1逼平强敌曼城 谁说亚特兰大就是拖后腿的?

北京时间昨天凌晨,在欧冠C组第4轮的一场比赛中,意甲球队亚特兰大收获了第一个欧冠积分,他们在主场以1:1战平了英超球队曼城。对首次征战欧冠的亚特兰大来说,能够逼平曼城,已然给球迷惊喜。

■新快报记者 王敌

## 4战3负1平, 亚特兰大还有出线可能

上赛季,亚特兰大以69分排在意甲第三,第一次获得了参加欧冠的机会。因为主场审核不过关,亚特兰大不得不和国际米兰在欧冠中共用主场。

作为一支欧冠新军,亚特兰大在小组赛中吃到了不少教训。小组赛第一轮客场交手萨格勒布迪纳摩,亚特兰大就遭“当头一棒”,以0:4告负;第二轮回到主场迎战顿涅茨克矿工,亚特兰大又在先进一球的情况下被对手逆转2:1绝杀;第三轮客场挑战本组最强的曼城,亚特兰大1:5惨败。

前三轮进2球丢11球,糟糕战绩不仅让意大利媒体不看好亚特兰大。有意思的是,曼城在比赛中三次更换守门员,比赛最后十几分钟,曼城守门员竟然是由后卫凯尔·沃克客串。一波三折的比赛进程,曼城的发挥受到了不小的影响,也从侧面说明了亚特兰大的坚韧。曼城主帅瓜迪奥拉赛后颇为无奈地揶揄:“这比赛就像是去看牙医一样,令人感到非常难受,确实太艰难了。”

因为这场平局,曼城没能提前两轮小组出线,亚特兰大也没有被提前淘汰出局。拿到队史第一个欧冠积分,虽然只有1个积分,但若亚特兰大能把后面两场比赛拿下来,那么还真有机会晋级16强。



■曼城队球员斯特林(中)遭到亚特兰大队球员夹攻。 新华社发

## “真蓝黑”崛起,意甲的“莱斯特城”?

因为和国米一样是“蓝黑军团”,比国米更早一年建队的亚特兰大被球迷称作“真蓝黑”。不过,大多数时间里,亚特兰大都是徘徊于意甲和意乙的“升降机”。

事实上,亚特兰大一直都是意甲有名的“军校”。近些年,加利亚尼、卡尔达拉、凯西等“产品”都卖出了不错的价格,“二次加工”的克里斯坦特也收获了不错的回报。据不完全统计,过去两三年,亚特兰大在转会市场的收入超过1.4亿欧元,这是亚特

兰大崛起的经济基础。同时,亚特兰大也从其他球队收购了实力派球员,从戈麦斯到弗罗伊勒,从德容恩到伊里契齐,再到上赛季大放异彩的萨帕塔,亚特兰大已经从青年军成长为中生代压阵的老兵。

同时,主帅加斯佩里尼对亚特兰大的改造也非常有效,其全攻全守的战术理念也对其他意甲教练的战术产生了积极的影响。意大利媒体《全市场网》曾发文将亚特兰大比作意甲的莱斯特城。

## 12场9球表现亮眼 深足外援马里首获喀麦隆国家队征召



■深圳佳兆业外援马里第一次得到了喀麦隆国家队的召唤。 图/深圳佳兆业俱乐部

新快报讯 记者王敌报道 昨天,中超球队深圳佳兆业对外透露,队中的两名外援塞尔纳斯和约翰·马里都得到了国家队的召唤。其中,马里是第一次被国家队征召,他将在近日赴喀麦隆国家队报到。

深足中场核心塞尔纳斯是挪威国家队的常客。在今年初加入中超以来,塞尔纳斯已经多次回国征战欧洲杯预选赛。在欧预赛最后两轮的比赛中,挪威队将先在主场迎战法罗群岛队,然后客场对阵马耳他队。由于两个对手的实力都比较弱,挪威队拿满6分的可能性颇高,但直接获得欧洲杯正赛参赛资格的机会恐怕还是比较渺茫。

马里则是第一次被国家队召唤。自今年夏窗转会深足之后,马里在12场比赛中打入了9球。凭借着近期的出色表现,马里进入了喀麦隆国家队的选民视野。近日,马里就要飞赴雅温

得国家队报到,他将随队参加2021年非洲杯预选赛。此次非预赛,喀麦隆队与佛得角队、莫桑比克队和卢旺达队分在一起。北京时间11月14日,喀麦隆队将主场对阵佛得角队;北京时间11月18日,喀麦隆队将客场对阵卢旺达队。

尽管加入深足时间不长,马里却已经证明了自己的实力。马里此前曾表示,他会尽全力帮助球队保级,他说:“我们很努力地备战,却依然无法拿到积分,有些事情,真的没法解释,我们只能继续努力,打好后面的比賽。”对深足来说,马里的重要性毋庸置疑。在联赛还有最后3轮的情况下,深足仍然必须比竞争对手天津天海多拿2分才可以保级。塞尔纳斯和马里两名外援要参加国际比赛,深足既希望两人保持出色的状态,又要祈祷两人不要受伤。

## 还手握两球优势 扎哈维目标欧预赛金靴

新快报讯 记者王敌报道 近日,以色列主帅赫尔佐格再次公布了欧预赛的国家队名单,广州富力前锋扎哈维继续在列。虽然以色列队出线希望不大,但扎哈维获得欧预赛金靴的可能性颇高。目前,扎哈维(11球)比射手榜第二位的久巴(9球)多两球。

欧预赛8轮战罢,以色列队以11分排在G组第五,和第二名的奥地利队(16分)差了5分。在预选赛只剩最后2轮的情况下,以色列队逆转出线的可能性已经微乎其微。根据赛程安排,11月17日,以色列队要在主场迎战波兰队,11月20日则飞赴客场挑战北马其顿队。因为很可能在第9轮比赛结束之后,以色列队便正式宣告出局,所以最后一轮和北马其顿队的比赛实际意义或许就真没多大了。

扎哈维希望全程参加完欧预赛,因为站在他的个人角度来看,他现在有较大机会赢得欧预赛金靴。扎哈维是以色列队的进攻核心。此次欧预赛,以色列队一共打进了15个球,其中11个是扎哈维完成,扎哈维的进球占比高达73%,这也足以看出扎哈维在以色列队内的重要性。

目前,扎哈维(11球)还排在射手榜第一的位置上,俄罗斯中锋久巴(9球)排名第二。斯特林(8球)、哈里·凯恩(8球)、普基(7球)、C罗(7球)和米特罗维奇(7球)与扎哈维的差距也都不算很大。以色列媒体表示,只要再进4球,扎哈维就可以刷新欧预赛的金靴纪录。

扎哈维丝毫不掩饰对欧预赛金靴的野心。“我现在还排在射手榜的首位,我们还有两场比赛要踢,”扎哈维说,“继续进球不是一件容易的事情,我应该具备这样的实力,但有时还是要顺其自然。”

虽然以色列队战绩不佳,但扎哈维还是力挺主帅赫尔佐格。“在欧预赛结束后,我们希望赫尔佐格可以继续执教球队,他的工作完成得非常出色,球队也取得了显著的进步。我会和赫尔佐格谈论他的去留问题,我们都希望他可以留下来。”扎哈维说。

直到现在,扎哈维仍然向往代表以色列队参加欧洲杯决赛圈。根据规则,2020年欧洲杯24强中会有4个名额来自欧国联附加赛。无论是对以色列队还是对扎哈维个人来说,明年3月欧国联附加赛都很可能是最后的机会。

## 皇马小将一战成名 帽子戏法改写多项纪录

据新华社电 年仅18岁的巴西小将罗德里戈一战成名!11月6日在欧冠小组赛皇马主场对阵加拉塔萨雷的比赛中,他独入三球,改写了多项纪录。

这是罗德里戈在皇马首次“戴帽”。他以18岁301天的年龄超越鲁尼,成为欧冠历史上第二年轻上演帽子戏法的球员,仅仅排在皇马传奇球员劳尔(18岁113天)之后。

而皇马主帅齐达内则表示,“聪明”是巴西小将最大的优点之一:“他学得很快,有自我提高的意愿,各方面都不错,技术层面尤其好。目前他在体能方面仍有待继续加强,一旦改善了这一点,他在场上将无所不能。”